

TISKOVÁ ZPRÁVA

Festival Vína Liberec 2024: Nejžhavější Vinařská Událost Roku!

Liberec, 31. srpna 2024 – Připravte se na nejstylovější vinařskou událost roku! Festival Vína Liberec je zpět a slibuje výjimečný den plný lahodných vín, gurmánských zážitků a nezapomenutelné zábavy. V sobotu, 31. srpna 2024, se Kulturní centrum 101010 ve Vratislavicích promění ve vinařský ráj plný exkluzivních vín, neodolatelných pochoutek a hudby, která vás dostane do varu. Startujeme ve 13:00 a těšíme se na den plný radosti a objevů!

Na festivalu se setkáte s největšími jmény českého a moravského vinařství, které vám představí svá vybraná vína, oceněná na domácích i mezinárodních soutěžích. Přes 30 vinařských hvězd se setká na jednom místě, aby vám představily svá mistrovská díla v láhvi. Máme pro vás připravené speciální zážitky: milovníci Rieslingu budou nadšeni na "I love Riesling" stagi, zatímco "Prosecco Stage" vás přenesse do světa nejlepších šumivých vín. A pokud toužíte po něčem sytějším, zavítejte na Red Stage – zde budou vaše chuťové buňky plesat radostí!

Hudební program letošního Festivalu Vína Liberec vás nadchne svou pestrostí a energií. Hlavní pódium bude patřit české funky legendě MONKEY BUSINESS, která vás svým elektrizujícím vystoupením roztančí a naladí na vlnu radosti. Kromě nich se můžete těšit na další talentované hudebníky a kapely, které se postarají o skvělou atmosféru po celý den. Hudební produkce začne krátce po 13. hodině a bude pokračovat až do večerních hodin, kdy se Kulturní centrum 101010 promění v pulsující centrum zábavy.

Pro naše malé návštěvníky máme připravený bohatý dětský program plný zábavy a radosti, takže se rodiče mohou plně ponořit do vinného dobrodružství. Naše food pointy nabídnou širokou škálu lahůdek, které dokonale doplní váš vinný zážitek – od tradičních českých specialit až po exotické chutě z celého světa.

Festival Vína Liberec je víc než jen o víně – je to místo, kde vaše smyslové buňky zažijí opravdové dobrodružství. Přijďte se ponořit do atmosféry festivalu, kde se víno, jídlo a hudba spojují v jedinečném zážitku.

Sledujte nás pro další informace a připravte se na nezapomenutelný den!

S láskou a nadšením,

Decanté

Kontakt pro média:

Eva Medková

+420 606 943 893

Eva.medkova@decante.cz

<https://www.decante.cz/o-decante/festival-vina>

www.festivalvinaliberec.cz